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ΖΩΝΤΑΝΑ: Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον 
επίσημο εορτασμό για την Αγιοκατάταξη του 
Οσίου Ιερωνύμου
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

H ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia.tv μεταδίδει ΖΩΝΤΑΝΑ 
τον επίσημο εορτασμό για την Αγιοκατάταξη του Οσίου 
Ιερωνύμου του Σιμωνοπετρίτου που λαμβάνει χώρα το 
απόγευμα της Κυριακής στο Ιερό Σιμωνοπετρίτικο Μετόχι 
Αναλήψεως Βύρωνα Αττικής παρουσία του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΚΑΝΑΛΙ 
PEMPTOUSIATV

Η Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους μετά την πρόσφατη αναγραφή στο 
αγιολόγιο της Εκκλησίας του Οσίου Ιερωνύμου του Σιμωνοπετρίτου, με συγκίνηση 
ανακοίνωσε τον ερχομό του Παναγιωτάτου στο Ιερό Μετόχιο όπου βρίσκεται και 
ο τάφος του Αγίου. Η Άφιξη και Υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχου 
πραγματοποιήθηκε στα προπύλαια του Ι. Μετοχίου. Ακολούθησε η Τελετή 
ονοματοδοσίας της παρακειμένης οδού «Αγίου Ιερωνύμου Σιμωνοπετρίτου» 
υπό του Οικουμενικού Πατριάρχου και η τελετή επί τη αγιοκατατάξει του Οσίου 
Ιερωνύμου με Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό. Αργότερα, ο Παναγιώτατος ευλόγησε
 τον Θεμέλιο Λίθο ανεγέρσεως του ι. Κιβωρίου επί του τάφου του Αγίου.

Παρίσταντο ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας Αρχιμ π. 
Ελισαίος, ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους κ. Αθανάσιος Μαρτίνος και 
Ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ – Ο ερχομός του Πατριάρχη και η νέα οδός Αγίου 
Ιερωνύμου στον Βύρωνα:
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ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ – Η είσοδος του Παναγιωτάτου στο Καθολικό του 
Ιερού Μετοχίου και ο Πανηγυρικός Εσπερινός:

 

 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ – Ο θερμός χαιρετισμός προς τον Παναγιώτατο εκ 
μέρους του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, 
Αρχιμ. π. Ελισαίου:

 

 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ- Η ομιλία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου στο Καθολικό του Ιερού Μετοχίου στον Βύρωνα Αττικής για 
την επίσημη Αγιοκατάταξη του Οσίου Ιερωνύμου:

 

 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ – Θερμό χαιρετισμό απήυθυνε ο Πολιτικός Διοικητής 
του Αγίου Όρους κ. Αθανάσιος Μαρτινός:

 

 



 

 



 

 



 

Οι εορτασμοί καλύπτονται τηλεοπτικά σε ζωντανές μεταδόσεις απο το 
ψηφιακό κανάλι PEMPTOUSIATV και δημοσιογραφικά από το Πρακτορείο 
Εκκλησιαστικών Ειδήσεων “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ” (ope.gr, orthodoxianewsagency.gr).
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Ακολουθεί το επίσημο Πρόγραμμα των Εορτασμών της 
σημερινής ημέρας, όπως αυτό ανακοινώθηκε επισήμως εκ 
μέρους της Ιεράς Μονής Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους:

ΚΥΡΙΑΚΗ Εσπέρας: 17.30 μμ.

– Άφιξις και υποδοχή της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου εις τα προπύλαια 
του Ι. Μετοχίου.

– Τελετή ονοματοδοσίας της παρακειμένης οδού «Αγίου Ιερωνύμου 
Σιμωνοπετρίτου», υπό του Πατριάρχου.



18.00 μ.μ. (ακολούθως)

– Εκκλησιαστική Υποδοχή του Πατριάρχου και τελετή επί τῇ αγιοκατατάξει του 
Οσίου Ιερωνύμου.

– Μ. Εσπερινός με Πατριαρχικήν χοροστασίαν.

– Ευλόγησις υπό του Πατριάρχου του θεμελίου λίθου ανεγέρσεως του ι. Κιβωρίου 
επί του τάφου του Αγίου.
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